2012年4月16日 星期一 壬辰年三月廿六 总第1304期 本期8版 主编 伍文杰 责任编辑 王君君 版式 刘慧华 校对 梁 佳

路桥区新闻信息中心主办 路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676

电子版 http://www.lqnews.cn

新闻热线 82455080 广告热线82796000

批准文号: 浙新办[2006]30号 浙 ICP 备 11019390 号

这儿的歌声又亮了

□本报记者 於徐阳

我们迎着初升的太阳, 走在崭新的道路 上……"3月29日18时,一曲铿锵有力、男女 声分唱的《走向复兴》,伴着洒下的缕缕月光, 从蓬街镇新南村村部的排练室里飘散开去。

这样的歌声,似乎有些久违;这样的歌声, 似乎比以往更加豪迈。

'久违"、'比以往'',这是因为合唱团曾停 ·年有余。领头雁缺少,经费短缺,重重困境 让合唱团停唱了,而村民的热情、镇里的支持, 让困难不难。如今,合唱团再次唱响,唱出了村 民的激情,唱出了新生活。

昔日荣誉成回忆

在排练室的墙上,农民合唱团,唱出大和 谐"10个红字格外醒目。组织排练、领导视察、 参加演出的照片和奖状证书,满满地挂了 墙,书写着属于新南村合唱团的荣耀

还有许多都挂不下,就摆在会议室的柜 子里,我们当年还到杭州去演出过呢。"合唱团 成员的言语中有着些许的自豪,却又陷入了无 限地美好回忆。

3只话筒杵在墙角,话筒架旁的钢琴被布 匹盖了起来,落了薄薄的一层灰;一排排桌椅 也歪歪扭扭,很不整齐……这是去年年底记者 见到的排练室,冷清,没有人气。

新南村合唱团于2004年8月成立, 长征》小试牛刀,却立刻征服了观众的心。 2006年,区农村文艺汇演上,合唱团一举拿下 等奖。在纪念抗战胜利 60 周年、长征胜利 70周年之际,合唱团唱出了新南村村民心中 的赞歌。2009年,台州市第四届农民文化节晚 会上,新南村合唱团更是作为第一个节目上 场,赢得了在场观众雷鸣般的掌声。

声名鹊起的新南村合唱团一路唱到了省

就在2010年,合唱团的歌声戛然而止。

倒说起。叶杜中一直在合唱团负责教唱工作, 也是合唱团的主心骨, 由于要做心脏搭桥手 术,不得不暂时离开了合唱团。由于找不到 接班人,合唱团的事就被迫一搁再搁。再者, 经费短缺也成了合唱团运行的又一拦路虎。无 奈之下,合唱团就这么在没有宣布解散的情况

众人拾柴火焰高

2012年春节过后,村民对合唱团重组的 意愿愈发强烈。

村民的呼声传到了镇里,一向对文化事业 颇为重视的蓬街镇立即派人,查清了事件的原 委。随即,作为合唱团经费的3万元到达村账 户,为合唱团添置了投影仪等设备。

万事俱备,只欠东风——没有合适的人选 接替叶杜中教唱的工作。就在大家都犯难,四 处打听、拖人找老师之时,蓬街镇司法所所长 叶磊一听说此事,凭着自己对音乐的爱好和素 养,自告奋勇: 我来当这个老师。

听说叶老师还是区政府机关合唱团指 挥,这么专业的老师来教我们,求之不得。"成 员叶春鸣乐开了花。

合唱团要重新开唱的消息不胫而走

(下转3版)



章氏骨伤科国家级非物质文化遗迹

如今,新台州人书院成了市民学习和休闲的好去处。 该书院位于博爱肿瘤医院二层阁楼, 全天候向市民开放。 院内有各类图书 3 万余册, 另外还有各类杂志和报纸。书 院每月的借书和还书总量约为 2000 册。市民可凭身份证 免费办理借书证,外来人员可以凭居住证免费办理。

本报讯 (记者 项 懿)4月13日上午,

省委省政府召开出生人口性别比偏高治理工

作电视电话会议,全面贯彻落实国家人口计

生委部署开展的 出生人口性别比重点整治

'活动各项任务。副区长蒋斌芳在路桥分会

会议总结近年来全省出生人口性别比偏

性别比偏高治理工作。会议指出,要站在民族

长远发展的战略高度,深刻认识加强出生人

口性别比偏高治理工作的重要性和紧迫性。

开展此项工作是人口均衡发展的必然要求,

是维护社会和谐稳定的客观要求,是加强社

切实抓好出生人口性别比偏高治理工作

本报记者 王 挺 实习生 董 欢 摄

会主义先进文化的内在需求。要建立健全性

别比偏高治理工作的长效机制, 为我省科学

发展和社会发展创造良好的环境。要坚持深

入宣传,营造浓厚的氛围,坚持严打严查,政

要切实加强组织领导,为出生人口性别比偏

性别比偏高治理工作提出意见, 要求各级各

有关部门认清形势, 高度重视性别比偏高治

理工作。要进一步增强性别比偏高治理工作

的紧迫感和责任感,切实抓好这项工作;要明

确职责,通力配合,进一步加强协作,积极发

会议结束后,蒋斌芳就我区的出生人口

策扶持,健全完善关爱女孩的利益

高治理提供有力的保障。

动群众监督举报。

那一抹文化春色 □本报记者 徐诗玥 2006年,《路桥区文化事业"十一五"

·关注民生 评点新闻·

发展规划》启动了以搭建宣传文化工作项 目化、品牌化、制度化的创新平台-化燎原"计划。在随之席卷而来的文化大 一个个文化带头人如雨后春笋般崛 起,为我区的文化事业增添了一抹抹亮色。

现年44岁的罗德富是远近闻名的市 首届"藏书状元"。今年3月,罗德富还获 得了2011年度区"文化燎原"奖。嗜书如 命、笔耕不辍的他已在《人民日报》、《光 明日报》、《浙江日报》等中央、省、市各类 杂志和报刊上发表了1900余篇稿件,3部 心血之作《新时期党性修养概论》、《人大 工作的实践与探索》、《执政党建设理论创 新与实践》一经出版便广受好评。与罗德 富一样,罗邦国也是2011年度区"文化燎 原"奖的获奖者之一。身为横街中学教务 主任的罗邦国教课之余还喜欢练习书法, 多年的坚持也让他的书法学有所成。除了 曾获全国第二届商鼎杯优秀作品奖、第六 届全浙展入展外,去年9月,他的小篆作品 《唐诗五首》还获得了全国第十届书法篆 刻展广西展区优秀作品奖, 成为此届台州

"中国书画研究院第三届副院长名单 出炉了, 陈冰心作为全省唯一的书画家出 现在名单中。"今年85岁的陈冰心一直钟 情于书画,他的作品多次获奖,去年参加 '百年沧桑 共创和谐全球华人书画精品 大展"的作品《锦绣西湖》更是被活动主 办方评为金奖作品并赠予联合国珍藏。

从当初建区前的一个小镇到如今的市 中心城区,路桥经历了迭变。发展需要智 慧,发展更需要文化的凝聚力,那是深深熔 铸着区域生命力、创造力的一种力量。相 信,在文化带头人的引领下,我区的文化建 设终将以星

火之光成煤

原之势。



根据 2012 年执法检查计划,区人大常 委会于今年4至8月份对《中华人民共和国 食品安全法》及相关法律法规开展执法检 查。为使执法检查能够真正取得实效,特在 全区范围内公开征求食品安全法在我区实 施情况的意见建议。意见建议请在5月31 日前向所在选区的区人大代表或所在镇 街 道)人大(人大工委)反映,也可向区人大常 委会办公室反映。区人大常委会办公室联系 电话:82452496,电子信箱:lqrdb@126.com。 特此通告

> 台州市路桥区人大常委会办公室 2012年4月10日

场参加会议。 高治理工作,肯定已经取得的成绩,并分析形 势, 部署当前和今后一个时期全省出生人口

新增3名高级农民技师

本报讯(通讯员 陈志兵)近日,蓬街镇种粮 大户王耀勇、葡萄种植大户曹仁福和西兰花种植 大户黄灵生等3名农民通过省级评审,获得农民 高级技师职称。

近年来,我区科协一直把提高农民科学素质

作为农村科普工作和服务新农村建设的重点,并 农村建设。同时,区科协定期为学有专长的农民 通过农函大培训、科技讲座、专家结对、科普示范 基地创建等多种形式,培养和开发实际、实用、 实效"型的农村人才,加强农村人才队伍建设,激 发农民学习、应用和推广科技的积极性,促进新 513人、高级技师7人。

进行技术职称评定和晋升。

目前,我区现已有农民技术人员5346人,其 中农民技术员 4203 人, 助理技师 623 人, 技师

本报讯 (记者 刘一均)4 月 13 日上午, 市委副书记肖培 生、副市长李跃程率市督查组-行来我区现场督查评议重点工 程项目,区委副书记、区长徐仁 标,区委常委叶帮锐,副区长李 震杰、杨正敏陪同。 市督查组一行先后现场督

查了台州栅岭汪排涝隧洞、台州 市恩泽医疗中心、路桥生活资料 市场 (一期)、104 国道改建工 程、台州市金属资源再生产业基 地。在各工程施工点,详细听取 汇报后,肖培生说,路桥承建工 程项目较多,项目建设对推进经 济社会发展、改善发展环境、促 进有效投资、改善民生具有重要 意义。要统一思想,充分认识到 这是转型发展的机遇,始终把重 点工程建设摆在首要位置,明确 目标任务,落实工作责任,千方 百计破解难题,切实加快重点工 程进度,确保完成全年各项任 务;争当先锋模范,争创一流工 程,创造更好的发展环境。

肖培生指出, 各级各部门。 各项目业主单位要切实增强加 快重点工程建设的责任感和紧 迫感,加快推进重点工程建设, 确保各项任务顺利推进。要强化 工作措施, 切实加快工程进度。 全面加快在建工程项目建设,科 学有序安排工程工序,合理组织 施工,增加施工力量,扩大施工 面;全面加快项目前期,落实部 门前期工作责任制,建立项目前 期推进的联席会议制度;要进一 步破解政策处理难题,强化要素 保障。二要以良好的精神面貌开 展工作,突破难点,尽快投入到 '大干二季度"的状态中。项目建 设要进一步加快操作步伐,强化 措施、狠抓落实,通盘、科学、合 理地制定各项政策;针对项目建

设目前仍存在的问题,相关部门要加强沟通、协调 配合, 在明确工作职责的基础上合力解决问题;重 点建设项目各参与主体要倒排时间表、确保责任落 实到人,切实规范办事流程,加强责任考核力度,保 质保量完成各项工作任务。

基层组织建设受市督查组肯定

本报讯(记者项 懿)中央确定2012年为基层 组织建设年,这是深化创先争优活动的重要举措,也 是整体推进基层党组织建设的重要机遇。4月12日, 市基层组织建设年活动督查指导组来我区实地走访 企业、村 居),督查基层组织建设年活动开展情况。

当天,督查指导组来到螺洋街道,先后抽查了开 开电缆科技有限公司、浙江力安电缆有限公司、火炬 村、藕池居、高洋应村、上倪村以及二友村等村企。每 到一处, 督查指导组都详细询问他们的基层组织建 设年活动开展情况,并认真查看相关资料和台账。

督查指导组一行对我区基层建设年活动开展 情况给予充分肯定,认为区、镇(街道)高度重视,精 心安排部署,整体工作抓得比较细、比较实;基层干 部整体素质较高,一线党员对基层建设年活动认识 比较充分。督查指导组要求,区、镇(街道)要制定积 极有效措施,形成长效机制,并加强督促,查漏补 缺。各企业、村居党组织要根据新形势、新要求 明确分类定位,改正自身薄弱点,充分发挥党组织

战斗堡垒作用。 据了解,下阶段,我区将根据基层组织建设年 实施方案明确的工作任务,以深化 百晓"系列活动 为主要抓手,强化农村基层组织建设;以实施增强 两新党组织活力、增强两新组织发展实力、创两新 组织党建工作品牌的 双增一创"工程为主要抓手, 提升两新组织党建工作水平;以深化 区域化党建、 联动式服务"为主要抓手,增强基层党组织服务功 能;以深化"一镇一品、一线一品"为主要抓手,培育 一批基层党建工作品牌。